## 「大阪府公立高校進学フェア2025」来場希望者事前受付にかかる

### 個人情報の取扱いについて

大阪府教育庁では、「大阪府公立高校進学フェア2025(以下、「進学フェア」という。)」への来場を希望する方(以下、「参加者」という。)より必要な情報を取得します。取得した情報は大阪府個人情報保護条例に則り、大阪府教育庁が厳重に管理し、漏洩、不正流用、改ざん等の防止に適切な対策を講じます。

#### 1) 取得する情報の範囲

- 氏名
- ・在籍する中学校名
- 電話番号
- ・メールアドレス

### 2) 個人情報の利用目的

- ・進学フェア来場に関する必要な情報の送付
- ・進学フェアに対する満足度等に関する調査
- ・大阪府立高等学校に関する情報の発信・マーケティング調査

## 3) 個人情報の第三者提供

本調査にて取得した情報は、大阪府教育庁及び大阪府教育庁が指定する進学フェア運営業 務委託事業者(以下、「事業者」という。)に提供する場合があります。

なお、本調査にて取得した情報を事業者に提供する場合は、大阪府教育庁と事業者との間 で個人情報保護に関する契約を締結します。

また、法令の定めによる場合、来場者及び人の生命、身体または財産の保護のために必要な場合についても、第三者に提供します。

# 4) 個人情報の保管期間

お預かりした個人情報は、上記調査等の終了後、大阪府教育庁が合理的な範囲で速やかに 破棄します。

# 5) 個人情報に関するご連絡先

大阪府教育庁教育振興室高校改革課

電話:06-6941-0351 (内線:3291)

大阪府個人情報保護条例情報保護条例は大阪府のホームページで閲覧できます。